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1. Oldd meg a következő egyenleteket: 
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2. Oldd meg az alábbi egyenlőtlenségeket: 
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b) 3 1x x- < - , ahol xÎ¡ . 
 
3. Az A-ban derékszögű ABCV  B csúcsában merőlegest emelünk a háromszög síkjára, 

amelyen felvesszük a 4BE =  cm szakaszt. Számítsd ki az E pont távolságát az AC 
oldaltól, ha 4AC =  cm és 5BC =  cm!  

 
4. Az A-ban derékszögű ABCV  AD oldalfelezőjének ( D BCÎ ) O felezőpontjában 

merőlegest emelünk a háromszög síkjára, amelyen felvesszük az M pontot. Számítsd ki az 
M pont távolságát az ABC háromszög oldalaitól, ha tudod, hogy 12AB =  cm, 16AC =  
cm és 4OM =  cm! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Simon József 


